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Конспект занятия по экологическому развитию «Кто в лесу 

живет?»  
Цель: Формировать у детей представление о лесе, его обитателях. 

Задачи: 

 развивать у детей интерес к диким животным 

 познакомить с правилами поведения в лесу 

 упражнять в использовании в речи названий диких животных, 

простейших фраз. 

 воспитывать любовь и интерес к животному миру. 

Оборудование: 

 Декорации леса. 

 Игрушки  животных (белка, заяц, лиса)  

 Музыкальное сопровождение  

 Корзинка с подарками для животных 

Ход занятия. 

Воспитатель: 

- Ребята, вы хотите 

побывать в лесу?  Дети 

(да) 

Воспитатель: а 

давайте мы в лес на 

саночках отправимся! 

2. Основная часть. 

Воспитатель: 

- Мы отправимся с 

вами в лес на саночках. 

Под музыкальное 

сопровождение дети отправляются в лес, показывают саночки (ручки сзади) 

Воспитатель: 

- Ехали, ехали и в лес с вами приехали. Как красиво в лесу, какие разные 

деревья растут!  

В лесу нужно соблюдать правила: в лесу нельзя шуметь. И даже громко 

петь, а то испугаются зверушки, убегут с лесной опушки. 

Воспитатель: Детки, посмотрите, кажется , за деревом кто-то спрятался! 

Да это же зайчик (показ зайчика) 



Ребята, а какой 

он? (белый, 

пушистый, 

маленький) 

Погладьте зайчика, а 

что он умеет 

делать? (прыгать). 

Что любит кушать? 

(морковку) 

 

Давайте с зайкой 

поиграем 

Игра «Зайка 

беленький сидит» 

Зайка беленький сидит 

Он ушами шевелит. 

Вот так, и вот так, 

Он ушами шевелит. 

Зайке холодно сидеть, 

Нужно лапочки погреть. 

Вот так, и вот так, 

Нужно лапочки погреть. 

Зайке холодно стоять, 

Нужно зайке поплясать. 

Вот так, и вот так, 

Нужно зайке поплясать. 

Хорошо поиграли с зайчиком 

Воспитатель: 

Дети, заяц живёт в лесу, сам строит себе дом и добывает еду. Зайчик 

дикое животное. 

Давайте угостим зайчика морковкой, пусть грызёт (дети угощают зайца 

морковкой, которую сами слепили на предварительном занятии)  

Воспитатель: Ребятки, посмотрите, кто же шишки обронил? Сколько 

шишек ( Много) 



Проводится пальчиковая игра с шишками (или игровой самомассаж) 

Слова Действия 

Раз, два, три, четыре, пять! 

Будем с шишкой мы играть! 

(Загибают пальчики на обеих руках) 

(Разгибают пальчики на обеих руках) 

Будем с шишкой мы играть, 

Между ручками катать! 
(Прокатывание шишки между ладонями) 

Раз, два, три, четыре, пять! Будем с шишкой мы играть! (2 раза) 

И по ноженькам катать!        (Прокатывание шишки по ножкам) 

Раз, два, три, четыре, пять! Будем с шишкой мы играть! (2 раза) 

По животику катать!              (Прокатывание шишки по животику) 

Раз, два, три, четыре, пять будем шишки собирать. 

Воспитатель: 

Посмотрите, кто на дереве 

сидит? 
-это белка, она тоже живёт 

в лесу и сама добывает себе 

корм. Дом у белки называется 

дупло и там уютно и тепло. 

Ребятки, какая 

белочка? (маленькая, 

рыженькая, пушистая) 

-Что она умеет 

делать? (белочка прыгает с 

веточки на веточку, грызёт 

орешки). Давайте 

белочке подарим 

листочки, которые 

сами приготовили 

(дарят листочки) 

Воспитатель: 

Белочка, детки тебе 

помогли шишки 

собрать! 

Хорошо мы с вами в 

лесу погуляли, а 

теперь пришла пора 

возвращаться в 

детский сад.  



 

Скажем всем животным до свидания! 

Рефлексия. Где мы с вами побывали?  Вам понравилось в лесу?Кого в лесу 

повстречали? 
 

 

 

 

 

 


